

漯河执行 雷厉风行 守护正义 风雨兼程

两地法院携手 破解执行难案件

本报讯(记者 范子恒 通讯员 陈戈 赵现伟)6月24日,源汇区人民法院执行干警顶着烈日奔赴驻马店市西平县,在西平县人民法院的大力协助下,在某建设工地将被执行人李某司法拘留,随后案件得到和解。

2015年4月20日,被执行人李某因做生意缺少资金周转,向张某借款35万元。借款到期后李某未归还,张某向源汇区人民法院起诉,法院判决李某给付张某35万

元本金及利息。判决生效后,李某仍不归还,张某于今年2月向源汇区人民法院申请执行。

执行过程中,李某曾书面承诺每月支付5000元,但一直未兑现,也未报告财产收入情况。李某因债务较多,在多家法院有执行案件,平日不敢露面,行迹不定。执行指挥中心通过网络查控系统查控,未发现李某有可供执行的财产。

6月24日,执行指挥中心

接到申请人举报,称被执行人李某在西平县某工地打工。法院立即启动强制执行程序,派出执行干警奔赴西平县,在西平县人民法院的大力协助下,于当日下午5时许找到被执行人,并依法予以司法拘留。

拘留当日,被执行人千方百计筹措5万元资金给付申请执行人,余款达成执行和解。申请执行人请求提前解除司法拘留,撤回执行申请,案件成功执结。

“老赖”怕被拘 急忙把钱还



“王某某,你屡屡失信,当庭达成的和解协议也不履行,现将对你进行司法

拘留……”听到执行法官做出拘留决定,王某某吓得瘫坐在地上。

魏某某、李某某、李某业、王某右申请执行王某某土地租赁合同纠纷案件,四人分别在郾城区人民法院执行立案后,法院依法向被执行人王某某发出执行通知书、财产报告令等相关法律文书。执行法官联系

王某某,劝导其履行还款义务,但都被其以各种理由推脱。

执行法官将王某某拘传至法院,在执行法官的调解下,双方自愿达成了和解协议。可再次到了协议的履行期后,王某某又要赖拒不履行。

为维护申请人的合法权益,执行法官再次到被执行人王某某家中,依法将其司法拘留。因怕被拘留,王某某连忙联系家人筹集资金履行还款义务,四起案件顺利执结。 齐江涛 张林军

男子入室抢劫 警方迅速破案

一男子尾随入室,抢劫八旬老太太,用砖头朝老人头部连砸数下,致其头破血流,之后抢走老人300多元现金……警方迅速出击,不到48小时即侦破此案,成功将劫匪抓获。

今年已80高龄的王老太随儿子居住。她每天都推着手推车,在离家不远的火车站附近卖茶叶蛋等食品。6月18日晚上8点多,老人卖完茶叶蛋回到位于市区公安街北段的家中。她刚打开房门,一男子就尾随其进入屋内,抢夺其身上背的挎包。老人紧拽着包不放手,撕扯之中两人来到厨房,男子顺手捡起灶台边的一

块砖头朝老人头上砸去,将老人打伤后抢走装有300多元现金的挎包迅速逃离。

王老太用毛巾捂着受伤的头部蹒跚走到楼下,邻居急忙给她儿子打电话,其子立即报了警。

市公安局顺河分局民警接警后迅速赶到现场,调集现场和周边监控,查看分析嫌疑人进出现场的路线,很快确定了男子的体貌特征和逃跑路线。民警冒着大雨对辖区宾馆、旅社、网吧及出租房屋开展地毯式排查,发现嫌疑人本月先后两次尾随王老太的这一细节,分析嫌疑人应经常在火车站附

近活动,案发后尚未离开漯河。

6月20日上午11时许,民警在辖区某宾馆排查时,发现该宾馆入住的一年轻男子与嫌疑人体貌特征极为相似。民警依法对该男子进行盘查,在房间内搜出嫌疑人作案时一件带血上衣,立即将其控制。不到48小时,民警即侦破此案,成功将劫匪抓获。

“你们再晚来一个小时,我就要退房离开漯河了,你们真够厉害!”在证据面前,现年22岁的犯罪嫌疑人刘某如实交代了入室抢劫的犯罪事实。

当日,刘某被依法刑事拘留。 张庆伟 赵予晓

酒驾被查不承认 抽血检测方悔悟

近日,郾城区人民检察院审结一起涉嫌危险驾驶罪案件。

3月9日晚,李某酒后驾车行驶在郾城区某路段,遇交警设卡检查,交警将其拦停后对其进行酒精检测,检测结果为达到酒驾标准,认定为酒驾。面对检测结果,李某拒不承认,与交警大吵大闹,称自己只喝了3瓶啤酒,不构成酒驾,企图躲过法律制裁。为让他心服口服,交警将其带至郾城区

中医院抽血送检,经检测血液酒精含量为83.4mg/100ml,涉嫌危险驾驶罪,案件移送至郾城区人民检察院审查起诉。

在审查后,承办检察官认为李某涉嫌危险驾驶罪事实清楚,证据充分。李某在事实面前,对自己的行为感到后悔不已,当场表示悔罪并自愿认罪



认罪。因其犯罪情节较轻,故做不起诉处理。 付晓明

图片新闻



6月26日是国际禁毒日。当天,舞阳县人民法院组织干警到县市政广场开展禁毒集中宣传活动。

巩伟亚 赵军阳 摄

小心朋友圈里这些“陷阱”

如今刷微信朋友圈已经成为我们生活的一部分,可你知道吗?朋友圈潜伏着很多“陷阱”,一旦你放松警惕,就有可能泄露隐私,遭到网络诈骗。

“陷阱”一:性格测试

朋友圈里有各种测试,比如性格测试、另一半长相测试、有多少人暗恋你、你的名字值多少钱、你是电视剧里的谁,甚至免费为你设计签名。这大都是某些App开发的营销测试,需要你填写姓名、出生日期、微信号,在测试过程中你的隐私和个人信息就已经被泄露出去了。

“陷阱”二:帮忙砍价

朋友圈吹起一阵“帮砍价潮”,从上万的相机,到十几万的汽车,都号称如果朋友在链接中帮忙砍价,砍到0元就能免费获得该产品。最初这确实只是一种营销活动,可后来因为操作简单,被骗子盯上了,演变成一种陷阱,要求你输入姓名、手机,甚至身份证号,不是收到各种诈骗短信就是被骗钱。

“陷阱”三:身份伪装

一些“高富帅、白富美”在朋友圈各种晒富,这些人往往伪造自己的身份,来搭讪受害人骗取感情和钱财。

“陷阱”四:拼团买水果

“我参加了进口蛇果6个29.9元拼单,还差2个人”“我参加了进口南非橙5个10.9元拼单,还差5人”……你收到过这类线上团购买水果的邀请吗?这些拼单主要目的是给商家积攒人气,增加App

下载量。如果骗子获取了你的个人信息,你电子账户里的资金就可能被盗取。

“陷阱”五:扫描二维码

一些人以返利或者降价为诱饵,在微信里发送商品二维码,诱导人来扫描,其实里面带有木马病毒。漯河公安提醒:“天上不会掉馅饼”。来源不明的链接,尽量不要点击,如果你点进去,遇到需要填写个人信息的,一定要谨慎处理,能不填就不填。另外,也不要随便扫二维码。

“陷阱”六:集赞换奖品

微信朋友圈里,经常看到有人集赞,其实很多集赞活动都是打着免费的旗号,兑现的时候就需要消费,有的则是空头支票,兑现难度很大,还可能泄露信息或买到假货。

“陷阱”七:转发免费送

朋友圈里经常有人转发些免费送的内容,“我已经领取到了,活动是真实的”“仅限五百名”之类,只要你转发并发送截图,就能免费送。这一方面骗取了你的地址和个人信息,另一方面还赚了钱(收取高额快递费)。据调查,所谓的大品牌真品,大多是从一些购物网站上批发的,成本价相当低。

市公安局提供



平安提醒